

महाशिवरात्रि का पर्व हम सभी के जीवन में नई ऊर्जा का संचार करता है: मंत्री रावत

भगवान गणेश जी से राज्य की समृद्धि की कामना की

पुष्कर/अजमेर, (कासं)। राजस्थान के जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने महाशिवरात्रि के पावन अवसर पर पुष्कर में श्री भटबाय गणेश जी महाराज के दर्शन लाभ प्राप्त किए। इस अवसर पर उन्होंने भगवान गणेश जी से राज्य की समृद्धि और जनता की खुशहाली को कामना की। मंत्री श्री रावत ने मंदिर में श्रद्धा भाव से पूजा अर्चना की और धार्मिक अनुष्ठानों में भाग लिया। रावत ने इस अवसर पर कहा कि महाशिवरात्रि का पर्व हमारे जीवन में शांति और सुख-समृद्धि लाने वाला होता है।

मंत्री रावत ने लिया संतों का आशीर्वाद और शिव परिवार का किया जलाभिषेक- जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने श्री ब्रह्मा सावित्री वेद विद्यापीठ, पुष्कर में परम विष्णुपित राष्ट्र संत श्री गोविंद देव गिरी जी महाराज का आशीर्वाद प्राप्त किया और प्रांगण में स्थित भगवान शिव मंदिर में शिव पंचायत का जलाभिषेक कर पूजाअर्चना की। उसके बाद मंत्री रावत ने श्री रामसखा आश्रम पुष्कर में आचार्य श्री महामंडलेश्वर नंदराम शरण देवाचार्य जी महाराज का आशीर्वाद प्राप्त किया। तत्पश्चात प्राचीन श्री अरुमटेश्वर महादेव मंदिर, श्री 108 शिवालिंग मंदिर में भगवान महाकाल की पूजा-अर्चना कर जलाभिषेक किया। इसके साथ ही मंत्री रावत ने माली समाज द्वारा महाशिवरात्रि



जल संसाधन मंत्री रावत ने महाशिवरात्रि के पावन अवसर पर पुष्कर में भटबाय गणेश जी महाराज के दर्शन किए ।

के उपलक्ष में पुष्कर में निकाली गई भगवान श्री शंकर की सवारी यात्रा कार्यक्रम में भी भाग लिया। मंत्री रावत का परम पूजनीय सभी संतो द्वारा और माली समाज द्वारा भव्य स्वागत अभिनंदन किया गया । मंत्री रावत ने बताया कि भारतवर्ष में संतों धार्मिक, सांस्कृतिक और समाजिक दृष्टि से अत्यंत महत्वपूर्ण हैं। संतों का मार्गदर्शन आध्यात्मिक, सांस्कृतिक और सामाजिक उत्थान के मार्ग पर चलने को प्रेरणा देता है।

मंत्री रावत ने 11 फीट के विशाल शिवालिंग पर विराजित हनुमान जी महाराज

का किया जलाभिषेक-महाशिवरात्रि के पावन अवसर पर चित्रकूट धाम बांसोली में आयोजित भव्य महोत्सव में जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने भगवान शिव के दिव्य अलौकिक दर्शन किए और भगवान शिव का जलाभिषेक किया। इस अवसर पर उन्होंने भगवान शिव को सहस्त्र धारा कार्यक्रम में भी भाग लिया, जो विशेष रूप से शिव भक्तों के लिए एक अत्यंत पवित्र और श्रद्धेय अवसर था। कार्यक्रम के दौरान, रावत ने भगवान शिव के प्रति अपनी श्रद्धा व्यक्त करते हुए कहा कि महाशिवरात्रि का पर्व हम सभी के जीवन

में नई ऊर्जा, ताजगी और समृद्धि का संचार करता है। सभी कार्यक्रमों में मंत्री रावत के साथ शिव स्वरूप महर्षि, भुवनेश पाठक, वेद प्रकाश पाराशर, अरुण वैष्णव, अरुण पाराशर, महेंद्र खंगारोत, घनश्याम धाटी, कुलदीप पाराशर, दामू पाराशर, लक्ष्मी देवी पाराशर, राजू गोड आदि भाजपा पदाधिकारी सहित बड़ी संख्या में भक्तगण और स्थानीय लोग उपस्थित रहे। भगवान शिव के जलाभिषेक और सहस्त्र धारा कार्यक्रम ने वातावरण को भक्तिमय बना दिया और श्रद्धालुओं ने इस अवसर पर विशेष पूजा-अर्चना की।

पोक्सो एक्ट में आरोपी गिरफ्तार

गंगापुर सिटी । पुलिस ने नाबालिग के साथ छेड़छाड़ के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चल रहे विशेष अभियान के तहत यह कार्रवाई की गई। घटना 13 फरवरी 2025 को शाम 4 से 5 बजे के बीच गंगापुर सिटी थाना क्षेत्र के एक गांव में हुई। पुलिस ने इस मामले में पोक्सो एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू की। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राकेश राजोरा और पुलिस उपाधीक्षक संतराम मीणा के निरीक्षण में कार्रवाई की गई। थानाधिकारी बनी सिंह के नेतृत्व में गठित टीम में सहायक उप निरीक्षक रामबाबू सिंह, कान्हेयबल तेजगार और राजमल शमिल थे। पुलिस महिलाओं और बालिकाओं से जुड़े अपराधों की रोकथाम के लिए सक्रिय रूप से काम कर रही है।

बम-बम भोले के जयकारों से भीलवाड़ा गुंजा

भीलवाड़ा। महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर वरुणनगरी के शिवालयों में बुधवार भोर से ही बम-बम भोले के जयकारों के साथ भक्तों की भारी भीड़ उमड़ रही है। शहर के प्रमुख हरणी महादेव और तिलस्वा मंदिर में मेले शुरू हो गये हैं। हरणी महादेव मंदिर में आज सुबह से ही श्रद्धालु पहुंचने शुरू हो गए दर्शनों के लिए लंबी कतारें लगी हैं लोग बम बम भोले सहित विभिन्न उद्योषण और मंत्र उच्चारण करते हुए हाथों में पूजा की थाल और गंगे पर कई श्रद्धालु पहुंच रहे हैं दला। मंदिर की देखरेख करने वाले महादेव जाट ने बताया कि आज ब्रज के चलते जलाभिषेक किया जा रहा है, चार पहर की चार पूजा की जाएगी। वहीं दूसरी ओर जिले के

तिलस्वा महादेव मंदिर में भी सुबह से ही श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी है। महा शिवरात्रि का विशेष अवसर होने से सभी शिवालयों को फूलों से सजाया गया है। भक्तों की ओर से शहर, दुध, पानी से अभिषेक किया जा रहा है। इसके साथ ही बेल के पत्तों का अर्पण कर मनोकामना मांगी जा रही है। इसी के साथ ही कई मंदिरों में शाम को भजन संध्या का भी आयोजन होने वाला है। जिसके लेकर भी भक्त व मंदिर प्रबंधन के लोग तैयारियों में जुटे हुए हैं। भीलवाड़ा शहर के हरणी महादेव मंदिर में तीन दिवसीय मेले का आगाज हो गया है। 28 फरवरी तक मंदिर परिसर में कई धार्मिक आयोजन होने वाले हैं। इसी क्रम में बुधवार की

शाम को भजन संध्या का आयोजन होगा है। जिसमें अनिल नागौरी एंड पार्टी, जोधपुर अपनी प्रस्तुति देंगे। वहीं गुज्वार को गोकुल शर्मा एंड पार्टी, भगवान शिव की आकर्षक झलकियां सजाएंगे। शुक्रवार को विशाल कवि सम्मेलन का आयोजन होगा। इस बार हरनी महादेव मेला धार्मिक रंग के तो रंग हुआ ही है, लेकिन राजनीत रंग भी मेले पर खूब चढ़ता नजर आ रहा है। दरअसल हरनी महादेव मेले का आयोजन नगर निगम द्वारा करवाया जाता है, अनुमान इस मेले के आयोजन में 10 से 12 लाख का खर्चा होता है और मेले के भव्य आयोजन को लेकर हर वर्ष आमंत्रण पत्र से लेकर प्रचार प्रसार के भरसक प्रयास किए जाते हैं।

महाराष्ट्र मजदूरी के गए भील समाज के व्यक्ति से निर्दयता से मारपीट

आसींद (निर्सं)। जिले के आसींद क्षेत्र के परासोली गांव के लक्ष्मण भील पिछले 25 दिनों से मौत की चुन्ती देते हुए बिस्तर में जीवन जीने की जंग लड़ रहा है।

लक्ष्मण भील के साथ हुई घटना रूह कंपा देने वाली घटना है, आसींद क्षेत्र के ही परासोली गांव में निवासरत लक्ष्मण भील बताया कि क्षेत्र के ही तेजू राम गुर्जर व सुरेश गुर्जर कोली खेड़ा खरदनी द्वारा महाराष्ट्र के लातूर में कुएं बरसने के लिए ले जाया गया, जब लक्ष्मण ने गांव आने की इच्छा जाहिर की तो इन दबंग ठेकेदारों द्वारा लक्ष्मण को नीम के पेड़ के बांधकर बेहमी से पट्टे से मारा गया, मारपीट इतनी भयावकता से की गई कि लक्ष्मण के दोनों पैरों ने काम करना तक बंद कर दिया बेहोश लक्ष्मण सात दिन तक वहीं

- नीम के पेड़ बांधा,पट्टे से मारा, सात दिन तक अचेत रहा लक्ष्मण
- आसींद क्षेत्र के परासोली गांव का मामला

व्यक्तियों द्वारा आसींद पुलिस थाने में एक रिपोर्ट दी गई लेकिन रिपोर्ट पर पुलिस प्रशासन आंच मूंद कर बैठा रहा। उधर रिपोर्ट की सूचना पर दबंग ठेकेदारों द्वारा लक्ष्मण भील के घर परासोली पहुंचकर यह धमकियां दी जाने लगी कि पुलिस रिपोर्ट उठा लेव अन्यथा अन्य लोगों के भी हाथ पैर तोड़ दिए जाएंगे। धमकी के बाद पुनः लक्ष्मण के परिवार द्वारा आसींद पुलिस थाना अधिकारी हंसपाल को 20 फरवरी को रिपोर्ट दी गई लेकिन आसींद पुलिस द्वारा दौषियों को किसी तरह की कार्रवाई नहीं की गई। आधिकारिक इस गरीब दलित आदिवासी लक्ष्मण के साथ हुई इस निर्दय घटना पर आसींद थाना अधिकारी हंसपाल द्वारा क्या कार्रवाई नहीं की गई, क्या वजह रही की थानेदार साहब को कार्यवाही रोकनी पड़ी।

प्रभात फेरी निकाली

गंगापुर सिटी । आर्य समाज गंगापुर सिटी और भगवती नगर के संयुक्त प्रयास से ऋषि बोधोत्सव के अवसर पर बुधवार को प्रभात फेरी निकाली गई।

इस दौरान विशेष कार्यक्रमों का आयोजन किया।

प्रभात फेरी आर्य समाज मंदिर देवी स्टोर से शुरू हुई जो कि खारी बाजार, चौपड बाजार और बालाजी चौक से होते हुए नया बाजार, फन्वारा चौक, भारत मिल और नहर रोड से गुजरते हुए अग्रवाल नगर पहुंची। अंत में यह उदई मोड स्थित भगवती नगर आर्य समाज मंदिर में समाप्त हुई। आर्य समाज के प्रवक्ता आशुतोष आर्य और मंत्री सीए अभिषेक बंसल ने बताया कि फेरी में सैकड़ों लोगों ने भाग लिया। प्रतिभागियों ने वैदिक धर्म और देश भक्ति के नारे लगाए। उन्होंने महर्षि दयानंद के बोध ज्ञान प्राप्ति दिवस का संदेश जन-जन तक पहुंचाया। महर्षि दयानंद सरस्वती ने 150 वर्ष पूर्ण समाज की कुरीतियों का विरोध किया।

जयकार से गुंजे शिवालय

गंगापुर सिटी । उपखंड क्षेत्र में बुधवार को महाशिवरात्रि का पर्व धूमधाम से मनाया गया। मंदिरों में धार्मिक आयोजनों की रौनक देखने को मिली। पर्व की तैयारियां दो दिन पहले से शुरू हो गई थीं।

मंदिरों की साफ-सफाई की गई। रोशनी और रंग-बिरंगे कपड़ों से सजावट की गई। सुबह से ही शिव भक्तों का मंदिरों में आना शुरू हो गया। भक्तों ने पंचामृत से शिवालिंग का अभिषेक किया। शिव परिवार का विशेष श्रृंगार किया गया।

बेलपत्र, आक, धतूरा, दूब, बेर, गाजर और मूली का भोग लगाया गया। गुलाल, अबीर और चंदन से भी भगवान का श्रृंगार किया गया। मंदिरों में शिव चालीसा, शिव तांडव स्त्रोत और रुद्राष्टक का पाठ किया गया। शहर के प्रमुख मंदिरों में बालाजी चौक मंदिर, उधामदेव मंदिर, श्री कल्याणजी मंदिर, उदई मोड मनोहर सिद्ध हनुमान जी मंदिर, श्री गणेश जी मंदिर, श्री सीतारामजी मंदिर और मां चन्द्रपानी मंदिर शामिल रहे। सभी मंदिरों में दिनभर श्रद्धालुओं की भीड़ देखने को मिली। भक्तों ने अपने परिवार की खुशहाली और सुख-समृद्धि के लिए प्रार्थना की।

विधायकों ने रोशन हत्याकांड में परिवारजनों को उनके घर पहुंच कर ढांडस बंधाया

आरंई, (निर्सं)। आरंई क्षेत्र के पाण्डरवाडा गांव में 19 फरवरी को हुए रोशन हत्याकांड मामले में प्रदेश कांग्रेस कमिटी की चार सदस्य कमिटी मृतक के घर पहुंची और परिवारजनों को सांत्वना देकर ढांडस बंधाया। कमिटी में किशनगढ़ विधायक विकास चौधरी, पोलोबंगा विधायक विनोद गोठवाल, श्रीकरनपुर विधायक रूपेंद्र सिंह कुन्नर व वामनवास विधायक इंद्रिया मीणा ने परिवारजनों को सांत्वना देते हुए कहा कि पूरी कांग्रेस पार्टी पीड़ित परिवार के साथ है। इस मौके पर विधायकों ने पुलिस प्रशासन से निष्पक्ष जांच की मांग करते हुए कहा कि कोई भी आरोपी बचना नहीं चाहिए। इस दौरान विधायक विकास चौधरी ने रोशन की स्मृति में सामुदायिक भवन निर्माण की घोषणा की इस दौरान कांग्रेस पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता सहित जिला परिषद सदस्य पंचायत समिति सदस्य जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

मदनगंज-किशनगढ़ संवाददाता के अनुसार : निकटवर्ती गांव पांडरवाडा (बोराडा) में खेत की



पाण्डरवाडा गांव में विधायकों ने पहुंच बालिका के परिजनों ढांडस बंधाया।

खवाली करने वाली बहिन का गला रेतकर नृशंग हत्या करने की वारदात को लेकर कांग्रेस विधायकों की टीम ने परिवारजनों को सांत्वना देकर हर संभव मदद के लिये आश्पस्त किया। प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसा के निर्देश पर विधायक इंद्रिया मीणा, विधायक रूपिन्द्र सिंह कुन्नर, विनोद

गोठवाल सहित किशनगढ़ विधायक डॉ विकास चौधरी ने गांव पांडरवाडा पहुंचकर दुःखद घड़ी में परिवारजनों से वारदात के बारे में जानकारी लेकर सांत्वना दी।

विगत 19 फरवरी को छोट्टू बेरवा की 20 वर्षीय पुत्री रोशन बेरवा की धारदार हथियार से गला रेतकर हत्या

नाबालिग छात्रा से गैंगरेप का आरोप

डीडवाना ।जिले के मौलासर थाना क्षेत्र के बरडवा गांव की नाबालिग स्कूली छात्रा को मिलने के बहाने बुलाकर गैंगरेप करने का मामला दर्ज होने के साथ ही पुलिस ने पोक्सो एक्ट में मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू करते हुए चार आरोपियों को हिरासत में लिया है। साथ ही पीड़िता का मेडिकल करवाकर आगे की जांच गहनता से की जा रही है, पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार बरडवा गांव की नाबालिग छात्रा के परिजनों ने रिपोर्ट दी है कि छात्रा अपनी सहेली के घर से वापस घर लौट रही थी परिजनों का आरोप है कि रास्ते में पांच युवक छात्रा को पकड़कर सुनसान मकान में ले गए, जहां उन्होंने छात्रा के साथ गैंगरेप की वारदात को अंजाम दिया। इस मामले में परिजनों ने पांचों आरोपितों के खिलाफ मौलासर थाने में मामला दर्ज करवाया है। नाबालिग के खिलाफ गैंगरेप का मामला दर्ज कर मामले की जांच डीडवाना वृताधिकारी धरम पुनिया को सौंपा गई है।

कौशल विकास का प्रशिक्षण

गंगापुर सिटी । पीएम श्री केंद्रीय स्कूल में बुधवार को बस्ता रहित दिवस पर विशेष कार्यशाला का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल सत्यनारायण मीणा ने बताया कि नई शिक्षा नीति के तहत विद्यार्थियों को किताबी ज्ञान से आगे बढ़कर कौशल विकास का प्रशिक्षण दिया गया।

एस डी एम को ज्ञापन सौंपा

मदनगंज-किशनगढ़,(निर्सं)। जनरल मुस्लिम समाज द्वारा सदर शक्की मोहम्मद के नेतृत्व में उपखंड अधिकारी को ओबीसी प्रमाण पत्र बनवाने में हो रही अशुविधा के सम्बन्ध में ज्ञापन सौंपा। सदर शक्की मोहम्मद ने अवगत कराया कि साधारण के लोगों को नये जाति प्रमाण पत्र बनवाने में समस्या आ रही है। अनावश्यक दस्तावेज को लेकर प्रमाण पत्र को लंबित रखा जा रहा है, जिससे आरटीई के फॉर्म या ओबीसी या अल्पसंख्यक प्रमाण पत्र नहीं बन पा रहे हैं। सरकारी नौकरियों के लिये तय सीमा में फॉर्म नहीं भर सके। उपखंड अधिकारी ने शिष्टमंडल को आवस्त किया की शीघ्र ही समस्या का समाधान कर दिया जायेगा। शिष्टमंडल में एडवोकेट अब्दुल अजीज, फरहाद हनफी, सलीम छिपा, इशाक छिपा, बाबू अजंता अयूब सहित कई समाजबन्धु मौजूद रहे।

टोंक में ट्रैक्टर चोरी के आरोप में चार गिरफ्तार



जिला पुलिस अधीक्षक मन विकास सांगवान के निर्देशन में चोरी करने के 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया।

टोंक। जिला पुलिस अधीक्षक मन विकास सांगवान के निर्देशन में राजेश विद्यार्थी वृत्ताधिकारी टोंक के सुपरविजन में थानाधिकारी मेहन्दवास आमप्रकाश द्वारा थाने की गठित टीम ने थाने में दर्ज बीएनएस प्रकार में वांछित आरोपियों को गिरफ्तार कर चोरी किये गये ट्रैक्टरों को उनके कब्जे से किया जता मेहन्दवास थानाधिकारी ने बताया कि प्रार्थी द्वारा गत 27 जनवरी को उनका पुत्र सोहेल अपने ट्रैक्टर का काम करवाने के लिए गोपाल पांचाल के कारखाने एन.एच.-52, मदीना काटे के आगे, मेहन्दवास पर खड़ा किया था, जहां से ट्रैक्टर गायब होने

चोरी किये गये ट्रैक्टरों को आरोपियों के कब्जे से किया जता

की रिपोर्ट पर थाने पर दर्ज कराई गई। थाने की गठित टीम ने चोरी गये ट्रैक्टर व वांछित आरोपीगण की तलाश शुरु की और तलाश में तकनीकी साधनों एवं मुखबीर की सूचना पर वारदात में शामिल आरोपी भरत्या उर्फ भरतलाल पुत्र लाल जाति मीणा उम्र 51 साल निवासी विछोछ घाना वाटोदा जिला सवाईमाधोपुर के

विरूद्ध चोरी, नकबजनी, लूट, हत्या, डकैती के कुल 52 प्रकरण दर्ज हैं, वहीं धमन्द्र मीणा पुत्र हरिलाल मीणा जाति मीणा उम्र 48 साल निवासी खण्डीप थाना वजीरपुर जिला सवाईमाधोपुर के विरूद्ध 32 प्रकरण दर्ज हैं, भवेश मीणा थाना वजीरपुर 4 प्रकरण दर्ज हैं एवं राजेश मीणा पुत्र भंवरसिंह उम्र 26 साल निवासी फुलवाडा (खण्डीप) थाना वजीरपुर के खिलाफ भी पूर्व में 2 प्रकरण दर्ज हैं।इन आरोपियों को करौली में ट्रैक्टर को बेचते हुए करौली पुलिस द्वारा पकडा गया ।

आत्महत्या का प्रयास करने वाली छात्रा ने दम तोड़ा

कोटा, (निर्सं)। इटावा थाना इलाके में आत्महत्या का प्रयास करने वाली नाबालिग छात्रा की एमबीएस अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई। नाबालिग छात्रा ने अपने क्लासमैट से परेशान होकर यह कदम उठाया था, मामले में सामने आया कि बालिका को धमकाने वाला क्लासमैट छात्र भी नाबालिग है।

इटावा थानाधिकारी संदीप विस्नोई ने बताया कि बालिका ने घर में आत्महत्या का प्रयास किया। परिजनों ने शिकायत में उसके साथ उसकी क्लास में पढ़ने वाले एक छात्र पर उसकी बेटी पर शर्दी करने का दवाव बनाने का आरोप भी लगाया है।

सीआई ने बताया कि जिस पर आरोप लगा है वह भी नाबालिग है, उसने भी छात्रा से पहले सुसाईड की कोशिश की थी। बालिका के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है। मामले में अनुसंधान जारी है।

छात्रा ने अपने क्लासमैट से परेशान होकर यह कदम उठाया था

गर्ग अध्यक्ष बने

मदनगंज-किशनगढ़,(निर्सं)। इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की किशनगढ़ सी ए शाखा के चुनाव में अध्यक्ष पद पर सीए विवेक गर्ग को पदीय दायित्व सौंपा गया। साथ ही सचिव पद पर जितेश कोटारी, उपाध्यक्ष रामवतार गुप्ता व कोषाध्यक्ष के पद पर अजय टिकर को मनोनीत किया। राघव बाहेती को सीकासा व राजीव इनाणी एक्सक्यूटिव मेंबर पद के लिए निर्वाचित हुए। कमिटी चुनाव में विवेक गर्ग, राघव बाहेती व राजीव कुमार इनाणी विजय घोषित हुए।

प्रतियोगिता आज

अजमेर (कासं)। खाजा साहब की दोगहा से जुड़ी खादियों की संस्था अंबुजन मोडर्निजा फखरिया चिश्तिया खुदम ए खाजा सैयद जादगान द्वारा संचालित उस्मानिया खाजा उच्च माध्यमिक विद्यालय शोराऊन इमाम बाड़ा का वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता गुज्वार को पटेल स्टेडियम अजमेर में आयोजित होगी।

श्रद्धालुओं की भीड़, भोलेनाथ का किया जलाभिषेक

अजमेर (कासं)। अजमेर शहर सहित जिले भर में महाशिवरात्रि का मंदिरों में धूमधाम के साथ मनाया। शहर के शिवालय बुधवार को भोलेनाथ के जयकारों से गुंजायमान हो उठे। महाशिवरात्रि पर्व पर लोगों ने मंदिरों और घरों में विधि विधान से पूजा अर्चना कर भगवान भोले नाथ से धर-परिवार में खुशहाली की कामना की। शिवालयों में श्रंगार, भजन,कीर्तन के साथ टंडाई का प्रसाद वितरित किया गया।

अजमेर (कासं)। अजमेर शहर सहित जिले भर में महाशिवरात्रि का मंदिरों में धूमधाम के साथ मनाया। शहर के शिवालय बुधवार को भोलेनाथ के जयकारों से गुंजायमान हो उठे। महाशिवरात्रि पर्व पर लोगों ने मंदिरों और घरों में विधि विधान से पूजा अर्चना कर भगवान भोले नाथ से धर-परिवार में खुशहाली की कामना की। शिवालयों में श्रंगार, भजन,कीर्तन के साथ टंडाई का प्रसाद वितरित किया गया। अंदकोट स्थित श्री झरनेश्वर महादेव मंदिर में अलसुबह से ही भक्तों की दर्शन के लिए लाइन लगी हुई है। शहर के प्राचीन झरनेश्वर महादेव, मदार गेट स्थित प्राचीन शांतिेश्वर महादेव मंदिर ए नगीना बाग स्थित जताई दरबार, वैशाली नगर स्थित भोलेश्वर महादेव, अताइढ़ बगीची,

बम भोले के जयकारों से गुंजे शिवालय

आरपीएससी के लोकेश्वर महादेव, बजरंगढ़, रामगंज, केसरगंज, अजय नगर कांच के मंदिर, साईं बाबा शिव मंदिर सहित अन्य मंदिरों में भोलेनाथ का मंत्रोच्चार के साथ पूजन किया गया, श्रद्धालुओं ने जलाभिषेक और दुग्धाभिषेक के अलावा धतूरा, पुष्प और अन्य सामग्री चढ़ाकर पूजा-अर्चना की। नवकार नगर में भी सुबह आरती और प्रसाद वितरण हुआ। श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर शास्त्री नगर विस्तार, एलआईसी कॉलोनी स्थित लक्ष्मी नारायण मंदिर, शांतिपुरा स्थित सत्यनारायण मंदिर, कैलाशपुरी, रमन्वल रोड, आनासागर लिंक रोड,

पंचशील, फायसागर रोड, नया बाजार, सुभाष उद्यान स्थित शिवालय, नाका मदार, गुलाबबाड़ी, अलवर गेट, सुभाष नगर, चंदवरदायी नगर और अन्य क्षेत्रों के शिवालयों में भगवान शिव, पार्वती, गणेश, नंदी और कार्तिकेय का विधिवत पूजन किया गया। मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय स्थित ज्योत्सुलेश्वर शिव मंदिर में रुद्राभिषेक के बाद भोलेनाथ का शृंगार और आरती के बाद शिव विवाह प्रसंग का पाठ हुआ। धोलाभाटा स्थित साय केंद्र के तत्वावधान में कलश थारा-निकाली गई। घडियाल और बोल बम के जयकारों से मंदिर गुंजते रहे। नया बाजार शिवबाग स्थित प्राचीन अर्ध चंद्रेश्वर महादेव मंदिर पर आज महाशिवरात्रि का पावन पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया । मंदिर के पुजारी पंडित श्याम सुंदर शुक्ला ने बताया कि

इस अवसर पर विधि विधान से पूजा अर्चना कर,पंचामृत अभिषेक, आकर्षक श्रंगारएवं महाआरती कर प्रसाद वितरित किया गया। मंदिर में महादेव की पूजा अर्चना करने के लिए सुबह से ही श्रद्धालुओं का जन सैलाब उमड़ पड़ा। इस अवसर पर जवाहर फाउंडेशन के शिवकुमार बंसल राजेंद्र गांधी मनीष अग्रवाल ममता शुक्ला कपिल सारस्वत सहित कई गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे। पूज्य झरनेश्वर महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि पर धार्मिक आयोजन हुए। पूज्य झूलाल साहिब के बहिरांगे की सवारी के रवि हरीश कुमार भगत ने भजन और गीत सुनाकर वातावरण को धार्मिक बना दिया और श्रद्धालुओं ने दिन भर शिव लिंग पर पूजन महाआरती शृंगार करके अपनी श्रद्धाप्रकट की।

चोरी के दो आरोपी गिरफ्तार

ब्यावर (निर्सं) जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक , वृत्ताधिकारी के निकटतम सुपरविजन में सीटी थानाधिकारी एवं टीम द्वारा दो अलग-अलग चोरीयों का खुलासा करते हुए चोरी की नगदी, सोने चांदी के जेवरत व दुपहिया वाहन मोटर साईकिल को बरामद कर आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है।

गौरतलब है की 22 फरवरी को भगवती देवी ने शिकायत दर्ज करवाई की 17 फरवरी को मैंने हमेशा की तरह ड्रेसिंग कांच की दरज में 2,000/-रुपये रखे और मेरे घर से कुछ दुरी पर बने बाडे में बंधी गावो का रोजाना की तरह दूध निकालने के लिए चली गयी थी। 19 फरवरी को दुबारा मैंने उक्त दरज को वापस खोला तो उसमें एक सफेद बेग से एक अगुंटी आधा तोले की, सवा तोले का हार, आधा आधा तोले की दो रखडी, आधा तोले का मंगल सूत्र, आधा आधा तोले के कान के दो जोडी टोपस एक सोने का मादलिया व कान की बाली एक नाक की हिना नथ सोने की व चांदी की पायजेव एवं 6,000/- रूपये नकद जो बेग नहीं मिला। मैंने व मेरे परिवारजनों ने उक्त बेग को काफी तलाश किया मगर वह नहीं मिला है।

अवैध मादक पदार्थ तस्करों के खिलाफ ताबड़तोड़ कार्यवाही

ब्यावर (निर्सं) जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक , वृत्ताधिकारी वृत्त मसूदा के निकटतम सुपरविजन में थानाधिकारी पुलिस थाना बार मय टीम द्वारा अवैध मादक पदार्थ तस्करो के खिलाफ कार्यवाही करते हुए स्विफ्ट कार से परिवहन किये जा रहे डोडा पोस्त जब्त कर दो तस्करों शकरलाल पिता नारायण लाल गुर्जर उम्र 24 साल निवासी कामा, राहुल सेन पिता कन्हैयालाल सेन उम्र 23 साल निवासी बिजौलिया खुर्द को गिरफ्तार किया है।

गौरतलब है की 26फरवरी को थानाधिकारी पुलिस थाना बार सुरेन्द्र सिंह को मुखबिर खास से सूचना मिली की बदनौर की तरफ से एक सफेद स्विफ्ट कार जा रही है जिसमे अवैध मादक पदार्थ भरा हो सकता है। सूचना विश्वसनीय होने पर थानाधिकारी मय पुलिस टीम द्वारा नाकाबन्दी शुरू की गई तो बताया हुलिये की एक सफेद कार आती नजर आई जो पुलिस नाकाबन्दी को देखकर तस्करों ने कार को वापस घुमा कर भागने का प्रयास किया। पुलिस टीम द्वारा कार का करीब 03 किलो मोटर तक पीछा कर कार को रूकवाया

- 45.405 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा पोस्त बरामद
- 02 तस्कारों को किया गिरफ्तार
- परिवहन में प्रयुक्त वाहन स्विफ्ट कार जब्त

तो कार में दो व्यक्ति मिले। कार को चैक किया तो अन्वर 02 प्लास्टिक के कट्टों में कुल 45.405 किलोताम डोडा पोस्त मिले जिनको जब्त कर आरोपियों को गिरफ्तार किये गये तथा परिवहन में प्रयुक्त कार को जब्त किया गया।

शकरलाल पिता नारायण लाल गुर्जर उम्र 24 साल निवासी कामा, राहुल सेन पिता कन्हैयालाल सेन उम्र 23 साल निवासी बिजौलिया खुर्द मुसुदर सिंह थानाधिकारी की पुलिस टीम में हेड कांस्टेबल लोकेश कुमार एवं कांस्टेबल बलदेव, कैलाश, लेखराज, चेतनसिंह, बनवारीलाल आदि थे।